

ПОДВЕЛИ ИТОГИ, НАМЕТИЛИ ЦЕЛИ



На прошлой неделе по всей России прозвенели последние звонки. Миллионы ребят перешли в следующий класс или готовятся получить аттестаты, став выпускниками. Среди тех, кто встал на следующую образовательную ступень, учащиеся «Газпром-класса», открытого ООО «Газпром добыча Астрахань» на базе Красноярской средней общеобразовательной школы № 1. Специально для ребят, которые хорошо учились и активно участвовали в различных проектах, в преддверии Международного дня защиты детей на базе Оздоровительного центра имени А.С. Пушкина Управлением кадров ООО «Газпром добыча Астрахань» было организовано двухдневное мероприятие, которое включало и подведение итогов, и интересные встречи, и спортивные состязания.

>>> стр. 4

КОЛОНКА РЕДАКЦИИ

Пожалуй, одной из самых распространённых вредных привычек является курение. Сегодня, в Международный день без табака, по понятным причинам обойти эту тему было бы крайне несправедливо, тем более что по статистике ежегодно от болезней, вызванных табакокурением, в мире умирает около 7 миллионов человек. В России около 300 тысяч смертей связывают со злоупотреблением сигаретами.

Согласитесь, цифры грустные и впечатляющие. А если учесть ещё и тот факт, что первые сигареты (до этого курили трубки и самокрутки) появились в 1913 году, то можно представить сколько человек поменяло место дислокации на мир иной из-за любви к дымящемуся зелью. Есть мнение, что курить трубку безобиднее. Это утверждение справедливо

лишь отчасти, но что известно доподлинно, так то, что любители трубок – это, скорее, гурманы табакокурения: трубка вам не сигарета, курение становится длительным процессом, что, собственно, и сокращает количество перекуров. И ещё производители наполняют сигареты многочисленной химией, что способствует появлению более ощутимой зависимости.

Но если не разбираться в тонкостях, то любое приспособление для курения вредно и опасно. А уж как пагубно влияют на организм современные гаджеты, которые, к сожалению, прочно вошли в нашу жизнь, – это особая тема для разговора. Медики в один голос уверяют, что курение вейпов с ароматизаторами может привести к разрушению лёгких на клеточном уровне, природный никотин производители зачастую заменяют химическим, что несёт ещё большую опасность для организма в сравнении с обычными сигаретами.

В общем, вывод прост: курить (всё равно что) – здоровью вредить! Конечно, эта истина известна всем, но тем не менее армия курильщиков не становится меньше. Причина в том, что никотин стимулирует повышенную выработку дофамина (гормона удовлетворения), и курильщики, как бабочки на свет, стремятся погрузиться в «дофаминовую негу». Всё это весьма обманчиво, особенно в сравнении в том, что даёт организму отказ от курения.

Конечно, добровольно уйти от никотиновой зависимости без помощи специалистов очень трудно. Но не невозможно! Как говорят психологи, всё в нашей голове! Главное, по мнению наркологов, – настроить себя и свой организм на победу. А далее каждый час – обратите внимание, каждый час! – без сигареты будет маленьким шагом, приближающим эту победу! Уже через 20 минут после принятия решения начнётся процесс переработки и

выведения никотина из организма, через 10 часов безникотиновой диеты возрастёт уровень насыщенности крови кислородом, через двое суток улучшится обоняние и чувствительность вкусовых рецепторов, а через два месяца произойдёт полное очищение крови и сосудов, нормализуется обмен веществ, стабилизируется аппетит и процесс пищеварения.

Через год организм полностью восстановится, а бывший курильщик почувствует жизнь во всех её вкусах и запахах, с нормальным процессом запоминания и засыпания, с нужными показателями артериального давления и т.д. И вот тогда то можно смело считать, что вы – супергерой, победивший свою зависимость. Что ж, сегодня тот самый день, когда нужно навсегда сказать сигарете (трубке, вейпу) «нет!» и дальше пойти по пути здоровья и долголетия! Дерзайте, будущие супергерои!

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ РАССМОТРЕЛ ВОПРОСЫ ПРОВЕДЕНИЯ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ ПАО «ГАЗПРОМ»

Совет директоров ПАО «Газпром» рассмотрел вопросы, касающиеся подготовки и проведения годового Общего собрания акционеров компании.

На заседании принято решение провести годовое Общее собрание акционеров ПАО «Газпром» в форме заочного голосования. Установлена дата окончания приёма бюллетеней – 28 июня 2024 года. При определении кворума собрания и подведении итогов голосования будут учитываться голоса, представленные бюллетенями и сообщениями о волеизъявлении, полученные до 18 часов МСК 27 июня 2024 года.

Электронную форму бюллетеней можно заполнить на сайте elgol.druga.ru в сети Интернет в период с 7 июня 2024 года до 18 часов МСК 27 июня 2024 года. Существует также возможность заполнения бюллетеней в бумажном виде – их можно направить по почте по адресу: ПАО «Газпром», БОКС № 1255, Санкт-Петербург, 200961, или лично сдать по адресу: г. Санкт-Петербург, Лахтинский пр-кт, д. 2, к. 3, стр. 1.

Совет директоров утвердил повестку дня годового Общего собрания акционеров ПАО «Газпром»:

- утверждение годового отчёта Общества;
- утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчётности Общества;
- утверждение распределения прибыли Общества по результатам 2023 года;
- о размере дивидендов, сроках и форме



их выплаты по итогам работы за 2023 год и установлении даты, на которую определяются лица, имеющие право на получение дивидендов;

- назначение аудиторской организации Общества;
- о выплате вознаграждений за работу в составе Совета директоров членам Совета директоров, не являющимся государственными служащими, в размере, установленном внутренними документами Общества;
- о выплате вознаграждений за работу в составе ревизионной комиссии членам ревизионной комиссии, не являющимся государственными служащими, в размере, установленном внутренними документами Общества;
- избрание членов ревизионной комиссии Общества.

Совет директоров сформировал Прези-

диум собрания акционеров в составе членов Совета директоров ПАО «Газпром» и утвердил Председателем собрания акционеров Председателя Совета директоров компании Виктора Зубкова.

Совет директоров принял решение рекомендовать собранию акционеров распределить прибыль ПАО «Газпром», полученную по результатам деятельности Общества в 2023 году, направив её на инвестиционные цели Общества.

Совет директоров принял решение рекомендовать собранию акционеров по итогам 2023 года дивиденды по акциям ПАО «Газпром» не объявлять и не выплачивать. Рекомендация соответствует положениям Дивидендной политики Общества.

На заседании принято решение предварительно утвердить и внести на рассмотрение собрания акционеров годовой от-

чёт компании за 2023 год, а также годовую бухгалтерскую (финансовую) отчётность ПАО «Газпром» за 2023 год, подготовленную в соответствии с российским законодательством.

На заседании одобрены предложения о размерах вознаграждений членам Совета директоров ПАО «Газпром». Кроме того, одобрено предложение не выплачивать вознаграждения членам Ревизионной комиссии в связи с тем, что в течение расчётного периода корпоративного года каждый член Ревизионной комиссии занимал должность государственной гражданской службы.

Совет директоров внёс кандидатуру Общества с ограниченной ответственностью «Финансовые и бухгалтерские консультанты» (ООО «ФБК») для назначения Общим собранием акционеров ПАО «Газпром» аудиторской организацией Общества. Кандидатура ООО «ФБК» была определена по результатам открытого конкурса.

Совет директоров утвердил Отчёт о заключённых ПАО «Газпром» в 2023 году сделках, в совершении которых имеется заинтересованность.

На заседании Совета директоров также были приняты решения по другим вопросам, связанным с подготовкой и проведением годового Общего собрания акционеров ПАО «Газпром».

**Управление информации
ПАО «Газпром»**

НОВОСТИ ПАО «ГАЗПРОМ»

СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ТЕХНИКА – ПЕРСПЕКТИВНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ ДЛЯ РАСШИРЕНИЯ ПРИМЕНЕНИЯ ГАЗОМОТОРНОГО ТОПЛИВА

Совет директоров ПАО «Газпром» принял к сведению информацию о дальнейших перспективах развития рынка газомоторного топлива в Российской Федерации, в том числе в агропромышленном комплексе, и итогах работы за 2023 год.



Отмечено, что на сегодняшний день в России сформирован конкурентный рынок газомоторного топлива. Созданы условия для перевода транспорта и техники на природный газ – самое выгодное и экологичное топливо. Ведущую роль в развитии рынка играет «Газпром» – ключевой производитель природного газа в стране.

Компания системно участвует в строительстве новой газозаправочной инфраструктуры. На начало 2024 года в России насчитывается 836 станций – в 3,5 раза больше, чем в 2012 году. Более половины объектов принадлежит «Газпрому». В 2023 году на станциях компании реализовано свыше 70 % от общего объёма продаж газомоторного топлива в стране.

«Газпром» помогает увеличению российского парка газомоторной техники. Например, реализует ряд маркетинговых программ по переводу транспорта на газ. Так, в рамках запущенного в 2023 году проекта «Народное топливо» население и организации могут переоборудовать автомобили без собственных вложений или зафиксировать льготную стоимость топлива EcoGas.

«Газпром» также активно переводит собственный транспорт на газ. На начало 2024 года дочерние общества компании эксплуатируют почти 15 тыс. автомобилей на метане – 63 % общего парка, пригодного для переоборудования.

Компания обеспечивает российских ав-

топроизводителей заказами на производство новых моделей транспорта на компримированном (сжатом) и сжиженном природном газе (КПГ и СПГ). В числе газомоторных новинок ПАО «КАМАЗ», разработанных для нужд «Газпрома», – вахтовый и пригородный автобусы, передвижная мастерская. Заказы компании помогают заводам расширять линейку газомоторных автомобилей. Сегодня в российском ассортименте – более двухсот моделей на природном газе: легковые и грузовые автомобили, автобусы, специальная техника.

Кроме того, в интересах отечественных автопроизводителей «Газпром» совместно с российскими промышленными предприятиями работает над выпуском комплектующих для сборки газомоторного транспорта. В 2023 году «Газпром» запустил в Московской области первое в стране серийное производство подкапотного газобаллонного оборудования для автомобилей на КПГ. В Республике Татарстан АО «РариТЭК Холдинг» начало производство широкой линейки криогенных топливных баков для транспорта на СПГ.

С учётом уже созданной заправочной инфраструктуры и масштабной работы «Газпрома» по газификации регионов России перспективное направление для расширения применения газомоторного топлива – сельскохозяйственная техника. Работа в этом направлении уже ведётся.

При содействии «Газпрома» производители сельхозтехники выпустили первые образцы тракторов и комбайна на природном газе. Один из этих образцов – пропаш-

ной трактор на СПГ – был впервые представлен в прошлом году на Петербургском международном газовом форуме.

В 2023 году «Газпром» и Министерство сельского хозяйства России подписали Соглашение о сотрудничестве. В рамках его выполнения стороны определили потребность агропредприятий на 2024 год в газомоторной технике, предназначенной для перевозки сельхозпродукции. Чтобы компенсировать сельхозпроизводителям часть затрат на её покупку, Минсельхоз России прорабатывает возможность выделения субсидий.

В 2024 году стороны сформируют программу закупок и перевода на природный газ сельхозтранспорта и зерносушильного оборудования предприятиями агропромышленного комплекса.

Среди других перспективных направлений для использования природного газа в качестве топлива – карьерная техника для горнодобывающей отрасли, железнодорожный и водный транспорт.

Отмечено, что дальнейшему комплексному развитию рынка будет способствовать утверждение Концепции развития рынка газомоторного топлива в России до 2035 года, разработанной Министерством энергетики России при участии «Газпрома».

Правлению поручено продолжить работу по развитию рынка газомоторного топлива в Российской Федерации во взаимодействии с органами государственной власти.

**Управление информации
ПАО «Газпром»**

УЧЕНИЯ

В ПОСТОЯННОЙ ГОТОВНОСТИ

На скважине № 216 АГКМ, находящейся на капитальном ремонте, прошли тактико-специальные учения. Их темой стали организация и проведение аварийно-спасательных работ в ходе ликвидации аварии, возникшей из-за разрушения оборудования в результате внешнего воздействия.

Предприятия нефтегазовой отрасли являются опасными производственными объектами. Предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций здесь уделяется особое внимание. При этом причины возможных ЧС могут быть самыми разными, и необходимо быть во всеоружии при любых вариантах развития событий.

Учения на скважине № 216 организовали с целью проверки сил постоянной готовности Военизированной части ООО «Газпром добыча Астрахань» к проведению аварийно-спасательных и других неотложных работ. Также они были призваны отработать вопросы взаимодействия сил постоянной готовности Общества с технологическим персоналом, осуществляющим первоочередные действия при аварии, и работниками, занятыми в обеспечении эвакуации, задействованными при локализации и ликвидации последствий аварии. Кроме того, в ходе тренировки осуществили проверку возможностей систем связи и оповещения.

Согласно замыслу учений, в результате внешнего воздействия произошёл взрыв и возник открытый газовый фонтан с воспламенением на скважине, находящейся на капитальном ремонте, который про-



водился силами Приволжского управления интенсификации и ремонта скважин ООО «Газпром подземремонт Уренгой».

Получив соответствующую вводную, бурильщик предупредил окриком об опасности лиц, находившихся в районе условной аварии, подал сигнал «Выброс» и сообщил о происшествии мастеру. Тот организовал эвакуацию персонала и до прибытия оперативных служб принял меры по организации постов оцепления для ограничения проникновения посторонних в опасную зону. Работы на скважине были прекращены, параллельно о происшествии оповестили диспетчерские службы ООО «Газпром добыча Астрахань» и ООО «Газпром подземремонт Уренгой». Был обнаружен пострадавший: согласно легенде учений, один из газодобывчиков по-



лучил ожоги. Его переместили в безопасное место.

Начальник смены центрального поста газовой безопасности ВЧ принял решение об экстренной и заблаговременной эвакуации работников объектов, которые могут попасть в зону воздействия химически опасных веществ.

К месту ЧП начали прибывать работники газоспасательного отряда ВЧ, службы пожаротушения ОВПО, а также Астраханской военизированной части ООО «Газпром газобезопасность». С наветренной стороны была развернута газоспасательная база. Газоспасатели оказали помощь пострадавшему бурильщику и отправили его навстречу машине скорой помощи.

Ведомственные пожарные подали на тушение пенный ствол COMBITOR-3000.

Также работники ОВПО подали водяные стволы для охлаждения фонтанной арматуры и оборудования обвязки устья скважины.

После того как было ликвидировано горение газожидкостной смеси и фонтанирующей струи, оперативный взвод АВЧ выполнил монтаж устройства для наведения шарового крана. Когда кран был закрыт, начальнику штаба ликвидации аварии доложили о герметизации устья скважины и ликвидации открытого газового фонтана. Прозвучала команда «Отбой».

Действия работников структурных подразделений ООО «Газпром добыча Астрахань», призванных обеспечивать безопасность на Астраханском газовом комплексе, по итогам учений получили положительную оценку.



ДОСТИЖЕНИЕ

В ОБЛАСТНОМ СМОТРЕ-КОНКУРСЕ – БРОНЗА

С 22 по 24 мая 2024 года на базе Главного управления МЧС России по Астраханской области проводился смотр-конкурс на звание «Лучшее звено газодымозащитной службы среди подразделений пожарной охраны пожарно-спасательного гарнизона Астраханской области».

Смотр-конкурс проводился в целях развития и повышения профессионального мастерства личного состава пожарной охраны в тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ в непригодной для дыхания среде с использованием средств индивидуальной защиты органов дыхания и зрения.

Смотр-конкурс состоял из 5 видов упражнений. Упражнение № 1 включало в себя теоретическую часть; упражнение

№ 2 – медицинская подготовка, спасение пострадавших, оказание первой помощи пострадавшим; упражнение № 3 – лабиринт, поиск и спасение пострадавшего; упражнение № 4 – боевое развертывание с использованием пожарной автолестницы и подача огнетушащих веществ на 3 этаж; упражнение № 5 – полоса препятствий.

В конкурсе принимали участие 10 команд. Они представляли Главное управление МЧС России по Астраханской области, ООО «Газпром добыча Астрахань» и АГПЗ ООО «Газпром переработка». По итогам конкурса команда нашего Общества заняла третье место, незначительно уступив двум подразделениям Астраханского местного пожарно-спасательного гарнизона.



ПОДВЕЛИ ИТОГИ, НАМЕТИЛИ ЦЕЛИ



Ключевым событием торжественной встречи, посвящённой подведению итогов первого года реализации проекта «Газпром-класс» в Красноярском районе Астраханской области, стало общение школьников, их родителей и педагогов с людьми, чей жизненный путь может являться для них примером упорного труда и успешной реализации своих возможностей. Это генеральный директор ООО «Газпром добыча Астрахань» Андрей Мельниченко и его заместители: по производству – Ольга Павлюковская, по корпоративной защите и управлению персоналом – Сергей Залиш. Также мероприятие посетили глава Красноярского района Астраханской области Руслан Бисенов, ректор АГТУ Александр Неваленный, директор МКОУ «Красноярская СОШ № 1» Константин Веренин.

Выступая с приветственным словом, Андрей Мельниченко, в частности, отметил, что минувший учебный год для ребят из «Газпром-класса» был очень насыщенным. Они посещали различные производственные объекты, общались со специалистами Общества, тем самым значительно расширяя свой кругозор. «Я с большим интересом слежу за развитием «Газпром-класса», не только участвуя вместе с вами в различных мероприятиях, но и посредством газеты «Пульс Аксарайска» и корпоративного телевидения. Вы стали настоящими звёздами наших СМИ. Думаю, вы не пожалели, что учитесь в «Газпром-классе», и следующий год тоже будет наполнен яркими и приятными впечатлениями».

– Год назад, когда мы открывали «Газпром-класс» совместно с Обществом «Газпром добыча Астрахань» и Красноярской СОШ № 1, – сказал ректор АГТУ Александр Неваленный, – это было новое для нас дело. Но первый блин оказался не комом. Я считаю, это был удачный опыт, и через год, когда вы окончите школу, то выберете инженерные специальности. Это сейчас престижно. Горжусь, что уже на третьем курсе большинство наших студентов знают, где будут работать. Востребованность колоссальная. Пока мы не можем закрыть потребности крупнейших корпораций страны в инженерных кадрах, поэтому через год жду вас всех в университете и очень надеюсь, что смогу вручить вам студенческие билеты.

В продолжение разговора глава Красноярского района напомнил ребятам, что это лето у них – последнее для активного отдыха, потому что следующий учебный

год – самый ответственный. Нужно будет очень хорошо учиться, чтобы получить аттестат и поступить в АГТУ. «Уверен, – подчеркнул Руслан Бисенов, – вам это будет сделать проще, чем выпускникам других школ, поскольку учёба в «Газпром-классе» однозначно нацелена на получение инженерной профессии с перспективой трудиться в нефтегазовой отрасли».

Далее участники мероприятия посмотрели видеоролик о ярких событиях прошедшего года, в которых участвовали учащиеся «Газпром-класса», а затем состоялась неформальная беседа. Сергей Залиш попросил ребят поделиться впечатлениями: какие перемены произошли с ними за этот год?

Один из ответов прозвучал так: «После окончания девятого класса я, честно говоря, не знал, куда пойду дальше. Прозвенел последний звонок, и дальше всё непонятно. Спасибо моей маме: она взяла мои документы, отнесла в школу, узнав об открытии «Газпром-класса», и вот я здесь». Эти слова Амира Ж. школьники сопроводили аплодисментами. Стало понятно: большинство здесь благодаря активности родителей, решивших воспользоваться предоставленной их детям возможностью. Амир продолжил: «Когда приехал поступать, был потерянный. Собрались ребята из восьми сёл Красноярского района, большинство незнакомые. Но мы нашли новых друзей. Вообще не думал, что за год так сильно изменюсь: в плане знаний, взросления. Мироззрение стало чуть другим. Моя жизнь благодаря «Газпром-классу» преобразилась».

Все дружно поддержали мнение одноклассника, а потом ребята засыпали гостей вопросами. Их интересовало, какие предметы им нравились в школе, какие книги и фильмы они любят, как проводят свободное время, а главное – как им удалось до-

биться того, что есть сейчас в их жизни. О школьных годах рассказала Ольга Павлюковская. По её словам, когда училась в старших классах, очень любила алгебру и историю и не любила химию. Планировала стать юристом. Но к моменту выпуска родители убедили её поступать в АГТУ на специальность, связанную с нефтегазовой отраслью, которая была открыта при содействии ООО «Астраханьгазпром». «Мне пришлось в 10 классе полюбить химию, и эту науку я высоко ценю до сих пор», – с улыбкой призналась Ольга Юрьевна и добавила, что она благодарна своим родителям за правильный выбор её будущего.

– Как добиться успеха в условиях жёсткой конкуренции? – прозвучал довольно неожиданный вопрос к Андрею Мельниченко. Не растерявшись, он ответил так:

– Верить в себя и идти вперёд.

– А подробнее? – настойчиво интересовалась Вика А. под улыбки окружающих.

– У каждого свой путь.

– А как вы прошли свой? – продолжила она.

– У каждого из вас будет свой жизненный путь, – серьёзно ответил генеральный директор Общества. – У каждого будут свои трудности. И на основе своего опыта вы будете понимать, как двигаться, что делать, куда дальше идти. Здесь не может быть однозначного совета. Повторю: надо верить в себя.

– У вас наверняка были в жизни ситуации, – прозвучал следующий вопрос к Андрею Викторовичу, – когда что-то не получалось. Как вы брали себя в руки, что помогало преодолевать трудности?

– Много лет назад, во время становления предприятия, случались нештатные ситуации. Справиться помогли прежде всего знания, поскольку я всегда хорошо учился. Когда ты в теории понимаешь,

как протекают производственные процессы, это даёт широкие возможности для принятия решений. Поэтому я советую учиться обязательно добросовестно. Вникайте в теорию. Это поможет не только в профессиональной деятельности, но и при решении жизненных ситуаций».

Вопросов и ответов в этот день прозвучало много, а после ребята показали снятый собственными силами короткометражный фильм. Он проиллюстрировал в ироничной и вполне серьёзной манере типичный день учащегося «Газпром-класса» и вызвал одобрение гостей, родителей и педагогов.

Продолжением стало совместное фотографирование, а потом для учащихся провели спортивное мероприятие «Не-Олимпийские игры».

Второй день был посвящён отдыху и насыщен спортивными мероприятиями. После зарядки и завтрака школьникам устроили турнир по волейболу, дартсу и нормативам ГТО (его провели специалисты Культурно-спортивного центра Общества), потом организовали посещение бассейна, и затем отвезли по домам.

Про мнение руководства ООО «Газпром добыча Астрахань» относительно «Газпром-класса» мы узнали. Но как ребята учатся и какие у них перспективы? Об этом мы спросили заместителя директора по учебно-воспитательной работе Красноярской СОШ № 1 Наталью Глуховскую.

– В одном школьном коллективе собраны ребята из восьми школ. Это уникальный класс. Дети очень добрые, отзывчивые. И, как сегодня совершенно верно сказали, они подружились за год. Это, кстати, очень сложно: так быстро найти себе друзей-единомышленников и сплотиться, адаптироваться в большой общеобразовательной школе. За учебный год у нас один круглый отличник, большинство хорошисты, и, конечно, есть и те, кому нужно постараться, чтобы поднять оценки. Впереди у ребят новые задачи. Прежде всего, это написание итогового сочинения в декабре 2024 года. Конечно, подготовка к ЕГЭ. В течение учебного года у нас продолжатся интересные занятия с Астраханским государственным техническим университетом. Много проектов по участию в конкурсах, которые организуют ПАО «Газпром» и дочерние Общества для учеников «Газпром-классов». Самое главное, к чему мы стремиться будем весь следующий год, – это ЕГЭ. Ну, а также, конечно, ещё один слёт «Газпром-классов», проводимый ПАО «Газпром». Мы очень надеемся, что туда попадём. И, конечно же, защита исследовательских проектов. Обязательно будем в этом участвовать».

Уверены, что за предстоящие дни летних каникул газпромклассовцы хорошенько отдохнут и с новыми силами продолжат постигать знания и добиваться успехов в учёбе.



«ТАМ ТЕНЬ МОЯ ОСТАЛАСЬ И ТОСКУЕТ...»

На этой неделе, 27 мая, воспитанники детско-юношеской театральной студии «Авотимы» Культурно-спортивного центра ООО «Газпром добыча Астрахань» выступили на сцене Красноярской средней общеобразовательной школы № 1. Учащимся десятых классов, в том числе и ученикам «Газпром-класса», представили поэтически-пластический спектакль «Там тень моя осталась и тоскует...». Перед актёрами стояла сложная задача: языком пластики подчеркнуть глубокий смысл поэзии Анны Ахматовой.



События, которые легли в основу произведения, связаны с именем и поэзией Анны Андреевны Ахматовой (Горенко) – одной из наиболее значимых фигур русской литературы XX века. «Там тень моя осталась и тоскует...» – строчки известного стихотворения поэтессы, ставшие названием спектакля по пьесе Татьяны Мухригиной. В основе произведения лежат мемуары и воспоминания А. Ахматовой, её стихи, свидетельства близких и современников поэтессы. Режиссёр спектакля – руководитель детско-юношеской театральной студии «Авотимы» Дарья Кулакова.

– Объединяя стихотворения Ахматовой с воспоминаниями, живыми звуками, песнями, танцами и «двойниками»

поэтессы, мы решили создать актуальное произведение, в котором лица давно ушедшей эпохи не просто отчётливо проступали бы, а высвечивались новыми гранями в контексте «здесь и сейчас», – рассказывает режиссёр Дарья Кулакова. – Настроение в спектакле создаёт музыка, а образ главной героини дополняет особая хореография, над постановкой которой работала балетмейстер Астраханского государственного театра оперы и балета. Соединение всех этих элементов призвано за небольшое время дать зрителю полное представление о том, кто такая Анна Ахматова. Этот спектакль мы показывали на сценических площадках Аст-



рахани, Тольятти, Республики Адыгеи, несколько раз он становился лауреатом театральных международных, всероссийских и областных конкурсов. На XVII Всероссийском конкурсе-фестивале «Маска-2022» мы стали призёрами, а участие во Всероссийском конкурсе «На грани искусства» принесло нам Гран-при.

За полтора часа зритель проходит по пути от детства до последних дней Анны Андреевны. Семь талантливых актёров студии «Авотимы» погружают зрителя в XX век, сложный и драматичный, такой же, как и судьба Ахматовой. Причём образ поэтессы собирательный, его раскрывает вся женская половина труппы. Так, чтобы создать типаж героини, обозначить её возраст или настроение, девушки используют яркие палантины, а с помощью мимики и поразительной пластики, множества хореографических и вокальных номеров актёры смогли показать непростую жизнь поэтессы, её терзания, сомнения, боль утраты и нестигаемую

стойкость. На сцене актёры раскрывают знаковые моменты жизни Ахматовой: как она сумела пережить расстрел первого мужа Николая Гумилёва (его образ создаёт актёр Артём Филин), с которым у неё были непростые отношения, арест единственного сына Льва Гумилёва, цензуру и травлю со стороны завистников – подобное выдержит не каждый. Известно, что после всего пережитого она не писала стихов около двадцати лет.

Ребята из детской театральной студии «Авотимы» прекрасно справились с задачей, сумев точно передать каждый этап жизни поэтессы. Сочетание действия, пластики, музыки и слова произвело на зрителей яркое, незабываемое впечатление, и по окончании спектакля они активно делились своими мыслями и эмоциями, выражали благодарность и актёрам, и режиссёру, а директор Красноярской средней общеобразовательной школы № 1 Константин Вереин тепло поблагодарил гостей за спектакль.

УРОК КРАЕВЕДЕНИЯ ОТ ШЕФОВ

На прошлой неделе для воспитанников Травинской школы-интерната шефы из Инженерно-технического центра подготовили познавательное мероприятие – экскурсию по городским достопримечательностям. Вместе с директором корпоративного музея Еленой Казаковой ребята посетили кремль, о котором узнали множество интересных историй, и познакомились с самым величественным храмом города – Успенским кафедральным собором.

Прогулка по улице Никольской продемонстрировала школьникам лучшие образцы дореволюционной архитектуры Астрахани, а набережная удивила волжским простором и бурлящей красотой Петровского фонтана.

Заключительным аккордом прогулки по городу стала Триумфальная арка на проспекте Губернатора А.П. Гужвина, где дети с удовольствием подставляли разгорячённые лица струям воды из фонтана и делали фотоснимки на память.

«Мы очень благодарны нашим шефам – руководству и работникам Инженерно-технического центра, – подвела итог экскурсии Любовь Синенкова, директор Травинской школы-интерната. – Ребятам очень нравятся такие поездки, они всегда приезжают с горящими глазами, долго обсуждают увиденное, рассматривают фотографии. Вот и сегодня они вынесли много впечатлений, многое узнали. Спасибо шефам!»



НА СТАРТ, ПАТРИОТЫ

Молодые работники астраханского газодобывающего предприятия приняли участие в мероприятии «Патриотический старт», организованном Объединённой первичной профсоюзной организацией «Газпром добыча Астрахань профсоюз». Главная цель – объединить на площадке представителей различных подразделений Общества, а также проверить военную подготовку газпромовской молодёжи. Формат соревнования – популярная в советские времена игра «Зарница», однако комплекс заданий разрабатывался с учётом современных реалий и возраста участников.



Идея провести такое мероприятие принадлежит руководителю патриотической секции Комиссии по работе с профсоюзной молодёжью ОППО «Газпром добыча Астрахань профсоюз» Тимуру Чулпанову. Секцию оператор по добыче нефти и газа Цеха научно-исследовательских и производственных работ Газопромышленного управления Общества возглавил относительно недавно и сразу активно включился в работу.

– Я вынес свою идею на обсуждение комиссии, и всей нашей профсоюзной командой мы разработали комплекс заданий, – рассказывает Тимур. – В итоге остановились на четырёх позициях: сборка-разборка оружия (для парней – автомат, для девушек – пистолет), стрельба из винтовки, метание ножа и полоса препятствий. Распределили задания от более статичных к более динамичному. В финале провели специальный конкурс для болельщиков.

Военно-спортивное мероприятие проходило в выходной день на базе одного из учебных центров Астрахани. В 9 часов утра торжественное построение и слова напутствия от председателя первичной профсоюзной организа-

ции Управления технологического транспорта и специальной техники Общества Владимира Рулина, который пожелал участникам честной борьбы и победы прежде всего над собой.

– Сегодня наша страна проходит через сложный период, проводится специальная военная операция, и многие астраханские газодобытчики находятся в самом центре боевых действий. Общество «Газпром добыча Астрахань профсоюз» оказывают им посильную помощь, но хочется поддержать их и морально. Сегодня наша молодёжь попыталась на несколько часов окунуться в условия, приближённые к армейским, и получить заряд патриотизма не на словах, а на деле, – отметил Владимир Рулин.

Участие в мероприятии «Патриотический старт» приняли восемь команд, каждая из которых состояла из двух парней и одной девушки. Своих представителей делегировали Управление корпоративной защиты, Управление технологического транспорта и специальной техники, Газопромышленное управление, Отряд ведомственной пожарной охраны, Управление по эксплуатации зданий и

сооружений, Управление материально-технического снабжения и комплектации, Инженерно-технический центр, а также объединившиеся Военизированной частью и Управление связи. Всего в четырёхчасовом патриотическом марафоне стартовали 23 работника Общества. Потери ещё до начала мероприятия понесло УТТиСТ, так как один из участников команды накануне заболел. Пришлось двоим бойцам стараться, как говорится, «за себя и за того парня», а если быть точнее – за девушку.

Разборка-сборка оружия, стрельба из винтовки и метание ножа проводились по карусельному принципу, когда команды поочередно перемещались между тремя локациями. В целом, все участники справились с поставленными задачами достойно, а представительница Газопромышленного управления проявила чудеса меткости, поразив цель ножом три раза из трёх возможных. При этом, как она призналась позже, ножи девушка метала впервые в жизни.

После трёх более-менее статичных конкурсов участников ожидало серьёзное испытание – полоса препятствий. От старта до финиша им предстояло пройти не-

простой путь: пробежать лабиринт, проползти под низко натянутой маскировочной сеткой, перемахнуть через забор, пролезть в трубу, перебраться через высокую стенку, пропрыгать, попадая ногами в автомобильные покрышки, преодолеть высотные преграды на руках и на ногах. И всё это на скорость.

Несмотря на сложность полосы препятствий, все локации молодёжь преодолела с удовольствием. По итогам четырёх конкурсов определились призёры. Третье место завоевала сборная ВЧ и УС, серебро у представителей Инженерно-технического центра, а победила команда УКЗ. Остальные команды получили дипломы в различных номинациях. Также состоялся конкурс среди болельщиков, которые преодолели на скорость короткую дистанцию с шутивными заданиями, а затем состязались в стрельбе из пневматического пистолета.

Как отметили абсолютно все участники соревнования, первый «Патриотический старт» прошёл на достойном уровне и доставил массу положительных эмоций. В свою очередь организаторы пообещали сделать это мероприятие традиционным.



СПОРТ

В ДОБРЫЙ ПУТЬ, «СИЛА КАСПИЯ»!

В спортивном комплексе Культурно-спортивного центра ООО «Газпром добыча Астрахань» 27 мая прошёл открытый турнир по гиревому спорту «Сила Каспия» среди предприятий Группы «Газпром» на призы ООО «Газпром добыча Астрахань».



В турнире, состоявшемся впервые, приняли участие спортсмены из ООО «Газпром инвест», ООО «Газпром переработка», ООО «Газпром межрегионгаз», ООО «Газпром добыча Астрахань» и Южного филиала ООО «Газпром энерго». В Астрахань приехали гиревики из Санкт-Петербурга, Томска, Кирова, Пензы. Кроме того, в личном зачёте в соревнованиях выступали сильные спортсмены из Ахтубинска и Знаменска.

У мужчин победители и призёры определялись в четырёх весовых категориях: до 73 кг, до 78 кг, до 85 кг и свыше 85 кг. В зачёт шли два упражнения – толчок и рывок. Женщины состязались в двух категориях: до 63 кг и свыше 63 кг, и здесь места распределялись по результатам одного упражнения – рывка.

В итоге в командном зачёте первое место заняли представители ООО «Газпром межрегионгаз». На втором месте – команда ООО «Газпром добыча Астрахань», на третьем – ООО «Газпром переработка».

Все без исключения участники отметили хорошую организацию турнира. Необходимо добавить, что для иногородних

спортсменов Общество «Газпром добыча Астрахань» организовало интересную экскурсионную программу по Астраханскому кремлю и другим достопримечательностям нашего региона.

Что касается индивидуальных выступлений гиревиков ООО «Газпром добыча Астрахань», то четвертое место среди спортсменов свыше 85 кг занял Николай Карпов. У женщин серебряным призёром в категории до 63 кг стала Мария Четверикова, а Анна Ширяева в категории свыше 63 кг завоевала бронзовую медаль.

Организаторы подчеркнули, что открытый турнир «Сила Каспия» в будущем имеет все шансы стать традиционным и ежегодным. Общество «Газпром добыча Астрахань» уже много лет проводит крупный волейбольный турнир «Астраханский факел Газпрома» памяти Виталия Пантюхова, на который съезжаются сильнейшие команды дочерних предприятий газового холдинга. За эти годы накоплен хороший опыт, который можно применить и при организации соревнований по гиревому спорту. Ведь силачей на предприятиях Группы «Газпром» хватает.



МАРАФОН ЗА СЕВЕРНЫМ ПОЛЯРНЫМ КРУГОМ

22 июня Воркута, самый северный город Республики Коми, встретит профессиональных спортсменов и любителей бега на «Арктическом марафоне» – традиционном легкоатлетическом мероприятии Заполярья. Событие объединит активных людей со всей страны уже в шестой раз.

Соревнования проводятся с 2019 года по инициативе ООО «Газпром трансгаз Ухта» и Объединённой первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Ухта профсоюз» в сотрудничестве с Министерством физической культуры и спорта Республики Коми, администрацией МО ГО «Воркута», а также спортивной организацией Russia Running Events.

Целью марафона является пропаганда здорового образа жизни, популяризация бега и ознакомление населения страны с уникальным арктическим регионом. Проводятся забеги для взрослых участников на дистанциях 3 км, 10 км, 21,1 км и 42,2 км, а также детский забег на дистанцию 600 метров. За пять лет участниками мероприятия стали 2819 любителей бега, в том числе сотрудники организаций Группы «Газпром».

В 2024 году мероприятие приурочено к объявленному в России Году семьи. В связи с этим организаторы подготовили приятные бонусы: члены многолетних семей участвуют в соревновании бесплатно; скидка 50 % на любую дистанцию двум и более участникам – членам одной семьи. Кроме того, будут определены самые спортивные семьи: результаты забегов идут в семейный зачёт.

Специальным гостем мероприятия вновь станет заслуженный мастер спорта, чемпионка мира, олимпийская чемпионка и яркий представитель Всероссийской федерации лёгкой атлетики Ирина Анатольевна Привалова: «Я с нетерпением жду новой встречи с Воркутой. В прошлом году марафон собрал любителей бега и профессиональных спортсменов со всей страны и ещё раз доказал, что бег сегодня – это не просто модно, это стремление стать лучше, сильнее, здоровее. Рада, что эта почётная и важная миссия вновь приведёт меня на заполярный праздник спорта. Надеюсь, что будущие участники правильно подготовятся к марафону и каждый получит удовлетворение от соревнования. Друзья, увидимся на «Арктическом марафоне»!»

«Традиционно «Арктический марафон» объединяет разных людей: профессионалов и любителей, жителей разных регионов, тех, кто бежит трудовым коллективом или всей семьёй. Последнее особенно важно в Год семьи, объявленный в 2024 году в нашей стране. Надеюсь, что



в этом году участие в марафоне станет доброй традицией для ещё большего количества детей и их родителей. Это же так здорово – вместе преодолеть спортивное испытание, поддерживая друг друга, радуясь общим успехам! Уверен, что удивительная северная природа беговой трассы, уникальные объекты, имеющие культурную и историческую ценность, которые увидят участники соревнования по маршруту следования, запомнятся надолго и приведут сюда вновь в следующем году. Будем рады встрече на «Арктическом марафоне!» – обратился к будущим участникам марафона генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Андрей Баранов.

Электронная регистрация завершится 21 июня в 08:59 по московскому времени или раньше (при достижении лимита количества участников)!

Служба по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта»



Отсканируйте QR-код и зарегистрируйтесь на «Арктический марафон».

Вся информация о мероприятии, положение, форма для регистрации размещены на сайте RUSSIA RUNNING: russiarunning.com/event/VORKUTA_2024

НАРОДНЫЙ ПРОБЕГ

2024 ГОД СЕМЬИ

ТРЕК ГОДА с 5 июня ЗА РУЛЕМ НА МЕТАНЕ И БЕГОМ

ПОДРОБНОСТИ НА САЙТЕ s10.run/track

ГАЗПРОМ ECO GAS

СЕМЬЯ ВМЕСТЕ S10.run

Главный приз ПУТЕШЕСТВИЕ



Моторное топливо МЕТАН С ПРИРОДОЙ ПО ПУТИ!

ЭКОЛОГИЧНЕЕ
В 10 РАЗ

ЭКОНОМИЯ
ДО 50%



УКЗ

О ставших известными вам фактах коррупционных действий, корпоративного мошенничества, хищений и различных злоупотреблений в ООО «Газпром добыча Астрахань» вы можете сообщить по следующим каналам связи: телефон: (8512) 31-61-77, e-mail: hotlinegda@yandex.ru



ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ОБСТАНОВКА

Лабораторией охраны окружающей среды за прошедший период (с 20 по 26 мая 2024 года) проведено 938 исследований качества атмосферного воздуха. Превышений допустимых санитарно-гигиенических нормативов загрязняющих веществ в атмосферном воздухе населённых пунктов, расположенных в районе Астраханского газового комплекса, не зарегистрировано.

ГОРОСКОП С 31 МАЯ ПО 6 ИЮНЯ

♈ Овен. Период благоприятствует общению, самообразованию и обучению, а также активному укреплению как профессиональных контактов, так и личных взаимоотношений.

♉ Телец. Вы сможете занять активную жизненную позицию, продолжить начатые в предыдущем месяце дела, а также совершить удачные приобретения.

♊ Близнецы. На старте летнего сезона ваша энергетика обновится, поэтому многие Близнецы будут чувствовать себя молодыми, весёлыми и энергичными.

♋ Рак. Чем активнее и непреклоннее вы будете идти к поставленным целям, тем с более серьёзными трудностями рискуете столкнуться. Астрологи советуют взять небольшую паузу.

♌ Лев. Львы продемонстрируют отменные коммуникационные способности, а ещё будут склонны к продуктивному сотрудничеству, без лишних усилий адаптируясь к обстоятельствам.

♍ Дева. Эта неделя может оказаться удачным моментом для продвижения по карьерным ступеням и всякого рода встреч, согласований и пропаганды собственных идей.

♎ Весы. Весы продолжают позитивные изменения, начавшиеся в конце предыдущего месяца, и смогут действовать весьма эффективно и целенаправленно.

♏ Скорпион. Типичные Скорпионы будут настроены весьма дружелюбно и оптимистично. Не отказывайтесь от общения, не стесняйтесь проявлять радужные и позитивные – вас обязательно оценят.

♐ Стрелец. Прекрасный период для расширения социального круга, установления новых контактов и смелого показа своих свершений широкой аудитории.

♑ Козерог. Типичные Козероги будут подходить к своим обязанностям с творческой смекалкой, что в свою очередь поможет достичь достойных результатов и получить позитивные отзывы.

♒ Водолей. Многие Водолеи смогут полностью раскрыть свои таланты, привлекая к себе внимание невероятным шармом и обаянием.

♓ Рыбы. Хватит выстраивать воздушные замки – возьмите в руки блокнот и ясно сформулируйте цели и мечты, не забывая о планах для их осуществления.

СОЦСЕТИ

ООО «ГАЗПРОМ ДОБЫЧА АСТРАХАНЬ»

https://t.me/gazprom_dobycha_astraخان



https://vk.com/gazprom_dobycha_astraخان



▶ В СТАТЬЕ СУБЪЕКТ(-Ы) ДАЛ(-И) СОГЛАСИЕ НА РАСПРОСТРАНЕНИЕ ДАННОЙ ИНФОРМАЦИИ БЕЗ ЗАПРЕТОВ И УСЛОВИЙ

Газета «Пульс Аксарайска» ООО «Газпром добыча Астрахань» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Астраханской области. Регистрационный номер ПИ-№ ТУ30-00349 от 06 июня 2019 г. Учредитель: ООО «Газпром добыча Астрахань». Главный редактор Глазкова Н.В. Куратор проекта Давыдов Д.В. Адрес редакции: 414056, г. Астрахань, пл. Покровская, д. 10, 2 этаж, каб. 21. Телефоны: 31-61-49, 31-61-40; email: nglazkova@astrakhan-dobycha.gazprom.ru. Адрес издателя: г. Астрахань, ул. Ленина, строение 30. Изготовлено: ИП Гаранина Г.К. ИНН 300501775494. Отпечатано в ГП АО «ИПК «Волга», адрес типографии: 414000, Астраханская область, г. Астрахань, ул. Набережная 1 Мая, 75/ Шаумяна, 48, тел. 8 (8512) 44-55-59. Время подписания в печать: установленное по графику – 18:00, фактическое – 18:00. Заказ № 20981. Дата выхода № 19 (1603) 31 мая 2024 г. Тираж 2000 экз. Свободная цена. Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. При перепечатке и использовании материалов ссылка на газету обязательна. Редакция не несёт ответственности за содержание рекламы и объявлений.